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Samenvatting

● De bestuursleden hebben hun halfjaarlijkse verslag van bezigheden gedaan
(zie powerpoint)

● De USAPP blijft voorlopig (in ieder geval gedurende ons bestuursjaar)

● De HR-wijzingen zijn er niet doorheen gestemd. Later komt bestuur er nog
een keer mee, iets beter voorbereid.

● De grote plannen van Lise en Lotte en van Daan en Dio zijn erdoorheen
gestemd! Het klimfestival en de Deep Water Solo krijgen dus beide geld.
Klimfestival zoekt mensen voor een commissie.

● De USAC gadget is een toilettas, met een mysterie-inhoud.

● De HSHG (Aart) heeft veel geld over van alle afgelastingen dus gaan extra
weekenden en drie klimweken organiseren (Multipitchen, Magic Wood
boulderen en een soort kerstweek in de herfstvakantie). Hij kijkt samen met
de OC naar opleidingsmogelijkheden, ook voor tijdens de alpencamping.

● De begroting is erdoorheen gestemd met een aantal wijzigingen:
○ De USAPP, HSHG plannen en Grote Plannen zijn eraan toegevoegd
○ Karim krijgt een deel van zijn boete vergoed (zie notulen p.28)
○ Fysiodomstad krijgt geen factuur van ons
○ Er gaat 2500 euro meer naar de USAC camping, zodat die zo goedkoop

mogelijk wordt voor leden.

● We hebben het gehad over een nieuwe procedure voor bestuur kiezen.
Opinie was vooral om mensen nog te blijven benaderen en sollicitaties als
toevoeging daarop te zien. Geheimzinnige uitnodiging blijft sowieso…
Benader bestuur als je er nog meer over wilt zeggen.

● Commissies hebben hun verslag gedaan en leden zijn
geïnstalleerd/gedechargeerd.

● De alpencamping is deze zomer in La Berarde!
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1. Opening

Lotte opent de vergadering. Het USAC lied wordt gezongen.

2. Mededelingen

Lotte legt de regels uit. Alles is online en wordt opgenomen. Vraag/opmerking mag in chat.
Geen discussie via de chat. Stemmen via een Zoom Pol (als je student bent en/of in
commissie zit) of prive chat naar Karim. Iedereen op mute, tenzij Lotte zegt dat je mag
praten. Je kan iemands hoofd pinnen. Voor en achternaam in Zoom zetten.

Veel van jullie zitten bij elkaar. Voor half tien zullen we niet klaar zijn. Als mensen nog naar
huis moeten fietsen kunnen we daar rekening mee houden.

Ties: je mag stemmen als je in een commissie zit en/of je studeert.

3. Vaststellen agenda

Lotte laat de agenda zien. Veel ondanks coronajaar!

4. Goedkeuring notulen

Stemmen via pol, of aan Karim laten weten.

19 voor, 1 tegen, 11 neutraal.

5. Halfjaarverslagen

Bestuur

Lotte: We hebben geklommen ondanks corona, in de vorm van (Mixed) klimmen,
Boulderen bussum (met choco), Paasklimmen (Bussum), Neoliet middag, Olympos (extra
tijdsloten!). Als het weer open is hebben we bij KMU ook extra tijdslot: 15:00-17:00
(maandagen).

Aan ons beleidspunt ‘Verbinding ondanks niet klimmen’ hebben we gewerkt onder andere

4



Notulen HALV 13-04-2021
Dinsdag 13 april 2021, online via Zoom

Genotuleerd door Marah Seremak

dmv Samen sporten (NSAC Discord), een paar potjes Among us…. We hebben het een kans
gegeven, maar mensen worden lid om te klimmen…. Verder hebben we wandeldates (incl.
Valentijnsthema!) georganiseerd, een Winterbingo, wekelijkse Alpentraining, een epische
Pubquiz en een Lezing door en voor USAC’ers.

Lotte - praeses

Lotte: we hebben een goed functionerend bestuur ondanks C! Bedankt bestuur <3 Ook
hebben we veel en goed contact met externe partijen:

● KMU: mixed klimmen tijdslot + toekomst extra USAC-tijdslot op maandag

● Bussum: goed contact, één keer per twee weken boulderen

● Mesa Cosa: begon met Kalymnos prijs issue (opgelost! Iedereen kan weer gewoon
voor 4euro klimmen), nu twee gratis tijdsloten vanaf aanstaande vrijdag al

● Uboulder: boulderpaddo samenwerking

● NSAC: intersacciale lezing, intersacciaal sporten, intersacciaal bakken

Zeb: Er was ooit een contract met Kalymnos dat wij routes zouden bouwen in ruil voor wat
extra prés daar. Zat in Kalymnos afspraken. Leeft dat op papier nog?

Lotte: nee niet echt

Heleen & Karim: huh?

Lotte: Het is in ieder geval niet in de gesprekken naar voren gekomen. Contact Mesa Cosa
was stroef maar is nu beter. Zal ik contact met je opnemen over dit punt?

Zeb: Ralf vraagt wel aan de USAC of ze willen bouwen, maar geeft vaak andere mensen
voorrang - terwijl ik probeer mensen op te leiden. Dus dat speelt nu.

Lotte: Ik hou je op de hoogte.

Harmjan - Vice Praeses
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Harmjan: ik heb veel activiteiten georganiseerd, niks fysieks voor een paar maanden maar
nu weer wel wat. Ik heb 1 online lezing georganiseerd. Nu ben ik bezig met 2 voor de USAC
en eentje met de NSAC. Verder draaien de commissies lekker (bijv. De Rock-In!) en heb ik
zin in de zomer!

Marah - Ab Actis

Marah: ik heb me vooral bezig gehouden met het schrijven van nieuwsbrieven en
activiteiten mails. Heb nu elf nieuwsbrieven en vier activiteitenmails verzonden! Ik heb
gewerkt aan verbinding creeeren, door leden te interviewen (Meg, Friso, Rebecca, Daan,
Eva) en de Winterbingo op te zetten met mijn bestuursgenootjes en te promoten. Ook heb
ik meegedaan aan Anti-eenzaamheidscampagnes, en er zelf aan bijgedragen dmv
wandeldates organiseren en vertrouwenspersonen linken in iedere nieuwsbrief. Verder
zorg ik er altijd voor dat er tussen de nieuwsbrieven door minder spam is.

Qua privacy hebben ik oude ledengegevens verwijderd. Dat kon een tijd niet door een fout
in de site, die is er nu nog steeds. Daarom werken we aan het uitbreiden van de Sitecie.

We hebben ook twee nieuwe leden! Syrka en Kajan, binnengekomen van andere SACs.

Als laatste ben ik veel bezig met het ledenbestand, met hulp van de Fiscus

Heleen - fiscus

Heleen: Ik ben vooral bezig geweest met het organiseren van de ledenadministratie in
Conscribo en uiteraard de Boekhouding. Ik heb 30% korting bij Conscribo gefixt, en extra
corona declaraties bij de Sportraad.

Lotte: dit heeft ze geregeld voor heel Utrecht!

Heleen: Verder heb ik een contract opgezet bij Dress-Me (dankzij de kledingcommissie).
We zijn dus weg bij Yourstyle. Je krijgt 10% korting als commissie, en als individu. USAC als
vereniging krijgt 15% korting. We mogen weg als we een betere optie vinden.

Verder heb ik USAC merchandise verkocht en gekeken of ik elektrisch vervoer kon regelen
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voor weekendjes (niet gelukt). Ik ben ook bezig met het opzetten van de EHBBO, al zal dat
meer iets voor volgend bestuur zijn.

Met Lotte heb ik aan de olympos declaraties gewerkt. 40 mensen, 146 declaraties (meer
dan €1.000).... 1e plek: Steven (11 declaraties). 2e plek: Julien/Wiemer  (10 declaraties). 3e
plek: Syrka/Sjoukje  (9 declaraties). Declaraties kosten me wel veel tijd… Dus binnenkort
kunnen jullie bij Olympos aan de balie geld terugpinnen!

Lotte VH: Lekker bezig Heleen!

Maaike: Mooi gifje! en goed bezig!

--Zoom Crasht even--

Aart - HSHG

Aart: Ik heb aan een mooi lijstje gewerkt, waarvan niets is doorgegaan. Kerstklimmen in
Bussum werd ad infinitum verplaatst. Ook heb ik naar een C1-cursus gekeken, of we dat als
USAC kunnen organiseren. C1 is namelijk populair. Maar we laten de verantwoordelijkheid
bij de NSAC. Misschien dat er tegen de zomer wel iets te regelen valt met mensen die
alsnog willen gaan.

Voor de Lenteweek (kerstweek in mei) hadden we kader en een locatie, maar het bleek qua
corona toch nog te vroeg. De hele intro is ook niet doorgegaan in het voorjaar. We hebben
nu besloten om toch prioriteit aan andere dingen te geven (opleidingen), dus eerstejaars
krijgen waarschijnlijk een deel van het geld terug. Klimeweekenden gaan niet door tot in
ieder geval half mei.

Een aantal dingen waren wat positiever. We hebben een OC overleg gehad over de aanpak
van de achterstand in kaderopleiding. Daar vertelt de OC straks ook over. Het idee is dat
het moment dat weekenden weer opengaan ik met kader IO in gesprek ga om
doelgerichter de kaderopleiding te laten verlopen. Verder hebben we ook allerlei
zomerplannen, maar dat komt nog.

Sinds een aantal weken regel ik ook het klimmen bij Neoliet en Bussum. Dat is erg leuk en
populair. Verder heb ik de alpencamping geregeld.
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Karim - Matcom

Karim: Nou ja, materiaal staat vooral bij mij in de kast. Ik heb wel wat verhuurd, vooral
drytoolmateriaal. Dat heb ik toen uitbesteed aan Joris, want hij had goed contact met
mensen die drytoolen, en hij woont heel centraal. Shoutout naar Joris!

Verder heb ik me verdiept in het pricacybeleid van de USAC. Met name bij de lancering van
de app, toen heb ik het geupdate op de website.

Inmiddels heb ik ook wat spulletjes besteld, touwen en helmen oa. Is nog niet geleverd.

Ik heb ook de logistiek om kerstkaarten rondbrengen geregeld… *vertelt over Pnyx drama*
- kaarten waren te laat geleverd dus de Pnyx was al dicht. Post afleveren ging dus niet meer
via de Uni. Dus hebben we de kaarten maar rondgefietst, want 400 euro vonden we niet te
verantwoorden voor kerstkaartjes… De rondfiets-kaart die we er aan over hebben
gehouden kan de basis worden voor een kaartje wat ik op de website wil zetten om de
topo’s in te loggen.

Sara: De USAC is een aantal keer wezen boulderen bij Bussum, daarbij zijn bouldermatten
gebruikt. De keuze is gemaakt om die te laten liggen. Worden ze wel opgeborgen, of kan
iedereen ze gebruiken?

Heleen: er liggen drie matten, in principe gebruikt door alleen ons en achter een gordijn
opgeborgen. Alleen voor USAC-gebruik dus!

Karim: Alleen tijdens USAC tijdsloten worden ze naar buiten gebracht.

Diede: ik heb vernomen dat er eentje laatst is gebrast door UBoulder.

Karim: Ja, Thomas (een USAC’er nog wel!) vond het leuk om er zelf een mee naar huis te
nemen.

Lotte: Shame!

Karim: We zijn in het proces om hem terug te winnen. We hebben een builder voor ze
bedacht.
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6. USAPP

Lotte: Ja, Goed, de USAPP. We gaan de voor en nadelen benoemen. We testen hem sinds
september. Geheel gratis, dus we zijn er geen geld aan kwijt. Natuurlijk hebben we het niet
in hoogtij kunnen testen, helaas. Maar, dit zijn de voor- en nadelen:

Voordelen Nadelen

Makkelijk en overzichtelijk, alles op één plek Niet iedereen heeft het geïnstalleerd, verplichting.
We zitten nu op een vierde van het aantal leden.
Hiermee benut je de potentie van de app niet.

Agenda is snel te checken, makkelijk aanmelden Extra app, niet altijd zin in of ruimte voor.

Makkelijk om op de hoogte van elkaar te blijven:
winterbingo, random berichten

Evenementenfunctie is geen volwaardige
vervanger van FB-evenement. Lastig in een
evenement te reageren op elkaar. We zijn niet de
enige vereniging die hier moeite mee heeft.

Klimbuddy, materiaal zoeken Het kost geld (per jaar € 400 - € 600)

Het is géén FB

Lotte: Conclusie, de USAPP is misschien niet per se handig voor nu, maar we missen alsnog
een makkelijke manier om snel dingen te communiceren. Whatsappgroepen (WA) zijn een
serieuze optie. We zouden dan een aankondigingsapp hebben, waarin je geen reacties kunt
sturen - dus is er zo geen spam, alleen berichten over evenementen etc. Verder geven we
elke jaarlaag een appgroep (vrijwillige deelname). Zo staan wij er in.

Heleen: chat vragen eerst.

9



Notulen HALV 13-04-2021
Dinsdag 13 april 2021, online via Zoom

Genotuleerd door Marah Seremak

Maaike: hebben jullie nog gekeken / gecommuniceerd met de sitecie naar alternatieven via
site zoals in de vorige alv werd geopperd?

Karim: Ja, vrij snel na de ALV al. We hebben toen de app laten zien. De conclusie was dat de
gewenste functionaliteiten zelf ontwikkelen te veel tijd/geld zou kosten.

Maaike: hoe verhouden die kosten met hoeveel de app kost (4-600 euro)?

Heleen: zo precies hebben we niet gekeken. Maar het was niet rendabel want een persoon
mankosten betalen is sowieso meer dan de app huren. Iemand vinden om het te
onderhouden lukt ook niet, in ieder geval niet binnen de USAC.

Sara/Ties/Diede: Als 1/4 van de vereniging de app heeft is dat best veel toch? Dan heb je
alle actieve leden al zo'n beetje.

Zeb: eens!

Lotte: Het blijft lastig inschatten. We horen van leden dat ze de app niet inclusief genoeg
vinden.

Diede: We hadden het hier bij ons net over de WA groep. Het lijkt ons geen goed idee. Het
is een superbasic communicatie medium. Je mist functionaliteit. Ook is het onoverzichtelijk.
Ik vind het super onhandig als USAC dingen door m’n persoonlijke communicatie
heengaan. Ook is WA deel van Facebook, dus het anti-Facebook privacy argument geldt
dan ook. WA is handiger voor mensen om gewoon zelf groepen aan te maken.

Sara: De app en FB moet je niet vergelijken. Zie dit nu als overgangsfase, dus hou liever de
app aan tot ie normaal wordt gevonden. Het kost veel geld ja, maar blijkbaar is het nodig
om het geld vrij te maken.

*bestuur in de war, huh mensen willen wel de app?*

Heleen: vantevoren kregen we de indruk dat de vereniging niet door wilde met de app.
Dus komt WA als alternatief vanuit ons. Maar eigenlijk zijn we best tevreden met de app.
De nieuwsmail is er maar je kunt je zo ook aanmelden voor evenementen vanuit je bed (via
het sterretjessysteem).

Lotte v. H.: De overgangsfase is een feit. Als je volgend jaar alle eerstejaars laat installeren
wordt het normaal. WA is echt niet handig, het is directe communicatie en er is nul
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overzicht, en het is onderdeel van FB. Een directe app kan wel, maar doe dan Signal. Ik ben
van mening dat privacy belangrijk is, dus liever geen WA. Zomaar gratis kan niet privé zijn.

Zeb: ik kan me vinden in de nuancering van Heleen. Ik ben ook heel tevreden over de app.
Het is juist fijn dat ‘ie niet zo flitsend is als FB. Hij sneeuwbalt niet zo snel ‘out of control’.
Verder zijn mijn vragen benoemd.

Maaike: Ik benieuwd naar Data. Je spreekt nu niet veel mensen natuurlijk, omdat je elkaar
niet tegenkomt. Hebben jullie iets van een enquête oid gedaan om te kijken hoe het wordt
ontvangen?

Lotte: enquête stond in ALV mail! 2 mensen hebben feedback gegeven... De reacties nu
hadden we niet verwacht, door de reacties die in onze mails verschenen (gebasseerd op
2/3 mensen). En we hebben mensen gesproken aan de klimwand, waar de reacties wat
meer oké waren. De mails drukte de negatieve stempel erop voor ons.

Maaike: oké, ik heb geen enquête gezien.

Elisabeth: Ik ben een van de mensen die een mailtje heeft gestuurd. Maar ik ben sowieso
niet zo van de techniek. Maar hoe kun je nou checken of de app breed gedragen wordt? Op
zo’n ALV is moeilijk, en in uitnodiging zag ik het ook niet.

Lotte: We gaan zo een peiling doen om te kijken of we door willen met de app.

Marah: in de ALV mail stond, kun je niet bij de ALV zijn, laat dan hier je mening achter - ook
als je iets over de USAPP hebt te zeggen. Er stond dan een linkje naar een enquête met
onder andere vragen specifiek over USAPP.

Heleen: als USAPP blijft gaat aanmelden wel via de app. En trouwens, de app is niet groot.
Als je 10 foto’s verwijderd past de app op je telefoon. De app heeft geen desktopversie, het
is alleen toegankelijk op telefoon.

Karim: en IOS.

Lotte v. H.: Dat mensen zich niet kunnen aanmelden zonder USAPP is niet wenselijk. Linkje
naar forms in de mail moet je houden. Dan weet je zeker dat iedereen mee kan doen.

Lotte: Ja, goed dat je het zegt. Het was al een keer gebeurd maar we gaan er op letten dat
aanmelden ook altijd nog via de mail kan.
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Heleen: op een gegeven moment gaat het wel via de app. Maar daar is de vereniging nog
niet aan toe.

Aart: het probleem met aanmelden via de app was dat mensen perongeluk op het
sterretje drukten.

Zeb: ik wil even een punt maken over de integratie van verschillende media. De
nieuwsbrief staat bovenaan. Die klinkt door in andere media. Maar, de website is niet vaak
up to date. Zorg ervoor dat alledrie plekken (mail, app, website) gedegen worden
nagelopen, als checklist. Liefst eerst de website zelfs. Die is centraal, bereikbaar. Best vaak
checkte ik en ontbraken er dingen in de agenda

Harmjan: dat is mijn taal. Ik zal het komend halfjaar beter proberen te doen.

Zeb: dank.

Yu-Lan: ik heb een vraagje over sterretje in het evenementenkanaal. Bij forms kun je zien
wie het eerst is met aanmelden. Hoe zit dat in de app? Volgorde van aanmelden is
belangrijk als er maar een bepaald aantal plekken zijn.

Harmjan: ja, in app kun je ook volgorde van aanmelden zien.

Elisabeth: ik ben benieuwd naar wat jullie er nu mee gaan doen. Misschien vinden
sommigen mensen het heel fijn.

Karim: Je kunt niet in hoofden kijken. Dus met forms krijgen we hele enthousiaste of boze
mensen. De enige manier waarop we het verenigingsbreed kunnen peilen is op activiteiten
- en daar hebben we zeker mensen gevraagd.

Elisabeth: en een poll dan, via mail, FB en de app? Zo trek je meer mensen dan met een
enquête.

Lotte: deze ALV beschouwen we eigenlijk ook als evaluatiemoment.

Elisabeth: maar het ALV publiek is wel anders, voornamelijk ouwe lullen.

Heleen: Maar ik denk dat dit publiek wel representatief. Er zijn hier 33 mensen. Ik denk dat
we de representativiteit wel kunnen aannemen.
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Karim: en jullie kennen ook mensen met wie jullie het er ff over hebben gehad, die tellen
dan ook mee.

Heleen: als iedereen nu stemt hebben we hoogstwaarschijnlijk meer informatie dan als we
nog een pol doen.

Karim: maar via de laatste mail was het misschien niet duidelijk dat dit het moment van
feedback was… Trouwens, jullie mogen best een parlementaire commissie aanwijzen om
onderzoek te doen. Ik ben het er wel mee eens om het een keer goed te gaan peilen.

Diede: Maar, je moet ook ergens een grens trekken van hoeveel meningen je gaat peilen.
Op een gegeven moment heb je genoeg meningen en is het jammer voor de rest. Je moet
soms een knoop kunnen doorhakken en iets er doorheen duwen. Dat kan geen kwaad.

Sara: Lotte opperde voor een desktop versie. Dat is chill voor ouwe lullen. Nu in
overstaptijd kun je altijd nog finetunen, en andere apps bekijken. Veel mensen stappen
over naar Signal en andere directe comms kanalen. De app is wat dat betreft duurzamer
dan WA.

Heleen: er was ons opgelegd om alternatieven te zoeken, dat hebben we gedaan. Een app
met desktop versie is echt heel duur.

Karim: het loopt echt op tot in de duizenden euro’s.

Lotte: we moeten we website gewoon ook beter up to date houden, dat is dan de
‘desktop-versie’.

Lisa en Eva: Heeft Discord niet misschien voldoende functionaliteit om de app over te
nemen?

Lotte: Discord is te ingewikkeld, het is voor echte nerds.

Karim: de functionaliteit is er, maar de toegankelijkheid niet.

Heleen: Reminder: het WA groep idee is om 1 groep met aankondigingen te maken en een
vrije appgroep, die niet verplicht is.

Lotte: oké, we gaan peilen over de app.

--Peilen over USAPP, stemming (niet definitief)--
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Heleen: stuur een privé berichtje naar Karim als je gemachtigden hebt of met meerderen
in een ruimte zit.

Karim: niet anoniem graag.

Lise: stem je voor de Whatsapp als je tegen de app stemt?

Heleen: nee.

Zeb: uitslagen?

Lotte: een moment.

Heleen: ik laat niks zien maar lees het alleen voor. Het plaatje geeft een vertekend beeld
omdat de chat daar niet in is meegerekend.

8 neutraal. 1 tegen. 26 voor. Meerderheid!

Maaike: Ik ben neutraal door gebrek aan info. Jullie mogen het van mij nog langer
proberen en herevalueren

Lotte: dank voor jullie input. Voor nu gaan we door met het volgende punt.

7. HR wijziging bestuur 91

Karim: vorige ALV was hier veel discussie over. Een wijziging was doorgestemd, eentje bijna
(door een foute woordkeus). We willen de eerste herstellen want we zitten nu met een HR
wat niet verwijst naar de NKBV.

Maar eerst even over Artikel 7, die gaat over dat eerstejaars een Olympas dienen te
hebben, of anders een deel (65 procent) moeten betalen tbv de intro. Bestuur 91 mag input
geven. [Karim leest artikel voor, zie stukken]

Heleen: het percentage van terugbetalen is gebaseerd op berekeningen, meenemend dat
de sportkaart duurder werd over de jaren en intro niet. Het geld gaat naar
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introductieperiode. Als je bent vrijgesteld van een sportkaart (bijv. bij halfjaarlijkse
instroom), moet je dus betalen als je mee kan doen met intro. Vorige ALV was het nog
geformuleerd als ‘wil’, maar de intro is een verplichting, dus nu is het ‘kan’. We hebben het
er al uitgebreid over gehad. Hopelijk zijn er geen vragen dus.

Lotte: de mogelijkheid tot reageren is er natuurlijk wel. Kan nu.

Lisa: Definieer 'kan'

Zeb: oneindige regressie incoming

Heleen: Fysiek en mentaal in staat om mee te doen. ‘Geen zin in’ telt dus niet.

Lisa: kun je niet zeggen: alle eerstejaars moeten sowieso die 65% betalen?

Heleen: Nee, want andere eerstejaars kopen een sportkaart.

Lotte v H: zou de deelzin achter de komma weglaten. Dan laat je keuze en twijfel weg om
mee te doen aan de intro.

Karim: dit werd idd ook geopperd tijdens onze vergaderingen

Heleen: we wilden uitzonderingen toelaten, voor als bijv. iemand later in het jaar lid wordt
en niet mee heeft gedaan met de Bussum activiteiten.

Karim: nee, die moeten alsnog meedoen met introductieactiviteiten.

Lotte VH: Ja, dan heeft ie betaald voor de volgende periode.

Aart: het gaat meer om ervoor zorgen dat iemand geld terug krijgt op het moment dat ie
echt niet kan.

Zeb: dat kun je beter afvangen in een extra lid?

Lotte: ik merk dat er weer onenigheid over is.

Karim: laten we het wel nog ff hebben over de deelzin weglaten. Ik ben het ermee eens.
Maar ik ben 1 persoon. Stemmen?

15



Notulen HALV 13-04-2021
Dinsdag 13 april 2021, online via Zoom

Genotuleerd door Marah Seremak

Heleen: trouwens nog even over leden van andere SACs, die kunnen wel nog meedoen aan
de intro. Maar aan de andere kant zijn het niet eerstejaars SAC’ers meer, want hebben
eigenlijk al een intro gehad. Uit buitenland is er wel echt geen reden om niet mee te doen.

Aart: maar dan kunnen we toch doen wat Lisa zei.

Karim: ok iedereen met een hand omhoog mag spreken, en dan brengen we ter stemming
om de wijziging weg te halen, en daarna of we dit uberhaupt willen.

Chrissie: kun je niet ‘Bij bestuursbesluit kunnen er indiv. uitzonderingen worden gemaakt’
erbij zetten, net als in 7.1?

Lotte: goeie toevoeging

Heleen: We typen nu de nieuwe zin. Dan is er ruimte voor opmerkingen. Dan willen we
erover stemmen.

Lotte (gefrustreerd): altijd leuk die HR wijzigingen.

Thomas F.: aan zulke artikelen heeft niemand iets zonder beleid

Karim: beleid wordt er dus wel op aangepast.

Het is nu:

‘Artikel 7 Sportkaarten en introductieperiode

1. Een eerstejaars lid dient in het bezit te zijn van een sportkaart van Sportcentrum Olympos.
Ouderejaars leden zijn vrijgesteld van de aanschaf van een sportkaart.

2. Een lid dat is vrijgesteld van de aanschaf van een sportkaart dient 65% van de totaalprijs van
een sportkaart aan de vereniging te vergoeden.

3. Het bestuur is belast met de controle op de aankoop van sportkaarten van Sportcentrum
Olympos.

4. Bij bestuursbesluit kunnen er individuele uitzonderingen gemaakt worden op dit artikel.’
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Atze: Moet 'lid' in in lid 2 niet 'eerstejaars lid' zijn?

Karim: nee.

Chrissie: Er staat nu wel dat jullie bij bestuursbesluit uitzondering mogen maken op de
controle op de aankoop van sportkaarten.

Heleen: uhm.

Lotte: oké we doen nog een wijziging. De absolute laatste. Jammer dat we geen liftmuziekje
hebben.

Zeb: we mogen er nu niet eens over stemmen, omdat het een stuk is dat twee weken van
tevoren moet zijn ingediend

Lotte (geFruSTreErd): oké. Nou ja. We hebben een nieuwe tekst. Bij de wissel kunnen we
het eindelijk doen! Door naar HR wijziging twee.

Karim: artikel 8 is wel meegestuurd. Het was eruit gestemd. De conclusie dat we dat niet
hadden moeten doen ontstond al op wissel. Want, zo is er geen externe verwijzing naar
een veiligheidsinstantie in het HR. We willen het artikel dus herstellen. En dan de komende
tijd aanpassen naar recentere reglementen. Maar voor nu willen we dit dus doen zodat we
in ieder geval een basis hebben.

Heleen: Het document waar naar wordt verwezen bestaat niet meer. Maar daar kun je
beter naar verwijzen dan naar niets. Wettelijk gezien is het beter dan de USAC loskoppelen
van de NKBV. Voor nu is het dus beter om ‘m weer even terug te zetten.

Lotte v. H.: is de NSAC niet gewoon verbonden met de NKBV?

Heleen: we hebben eigen HR, waarin we de NKBV moeten noemen.

Robin: hoi. Ik zou voorstellen om ipv een oud artikel terug te zetten, eerst een vervanging
te zoeken.

Karim: klopt. Maar in tussentijd wilden we dit herstellen.

Heleen: we hebben nl iets nodig.
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Karim: we gaan in gesprek met de NKBV.

Lotte: oké laten we stemmen

Lise: wat heeft de nsac staan? miss kunnen jullie daar het artikel van overnemen?

Lotte: voor nu willen we iets hebben

Lisa: vraagje, als we ons nu gaan committeren aan NKBV reglementen, hadden die niet ook
moeten worden meegestuurd? Nu weet je niet waar je over stemt.

Lotte: goed punt.

Wichard: ik ben het met Lisa eens. We gaan nu stemmen over iets wat niet bestaat, wat we
niet kunnen controleren.

Heleen: het punt is dat het nooit verwijderd had moeten worden.

Karim: het gaat om een herstelling van een artikel. We staan nu compleet los v/d NKBV.

Lisa: dat we los staan van alles is niet top. Maar er is wel besloten om het eruit te gooien.
Daar was destijds een reden voor. Om het nu weer terug te halen omdat er anders niks is is
niet correct. Dit moet naar mijn inzien beter worden voorbereid. Je had de moeite moeten
nemen om een solide stuk neer te zetten. Ik zie niet gebeuren dat er weekenden doorgaan,
dus je kunt er op korte termijn nog iets aan doen

Heleen: vorige keer was de ALV niet goed ingelicht dat we los zouden komen te staan van
NKBV.

Karim: ik snap je punt, Lisa. Maar we hadden het er toen ook al over op de Wissel. Ik had
het idee dat dit de snelste optie zou zijn om het op te lossen. Dit is natuurlijk niet hoe ons
HR uiteindelijk moet zijn.

Lisa: jullie hebben een half jaar de tijd gehad om iets te schrijven en ons in te lichten. En, is
het zo dat we helemaal los staan? Zijn we niet gedekt door instructeurs met NKBV licentie.
Of via de NSAC? Ik kan dus ook de noodzaak niet inzien. Wat je nu trouwens feitelijk doet is
een nieuw artikel toevoegen, het ‘herstellen’ noemen heeft geen zin.

Zeb: ik sluit me aan bij Lisa en wil wat drogredenen aanwijzen. Nullpointer: je verwijst nu
naar een niet bestaand docu. Qua rechtsgeldigheid snij je jezelf zo nog meer door de
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vingers. Nu heb je zelfs  ooggetuigen van hoe je expres naar niets verwijst om je maar een
beetje in te dekken. In geen zin maakt dit ons sterker in de rechtbank. Dus, nee. Het kan
beter een nieuw stuk zijn, verwijzend naar richtlijnen NKBV. Dat had het zo’n beetje al
gefixt.

Lotte: oké, waardevolle input. We gaan er niet over stemmen. Door!

8. Grote plannen

Lotte: nu iets leuks! Minder ingewikkeld in ieder geval. Twee grote plannen. De
tijdsplanning loopt uit maar we gaan door. Beide plannen krijgen max. 10 minuten de tijd
om te presenteren. Daarna peilen we over de plannen en dat nemen we dan mee in de
begroting.

Lotte v. H.: Lise en ik hadden het idee van een Klimfestival. In de nieuwsmail zagen we
oproepjes voor exotische bestemmingen. Wij dachten nee, we willen die duizend euro naar
de hele vereniging sturen, niet naar een select groepje wat op reis mag. Zodra het kan gaan
we de KMU afhuren, begin middag tot laat in nacht. We organiseren klim- en alpiene
gerelateerde activiteiten. Voorbeelden van activiteiten: vrij klimmen, techniektraining, kader
bijscholing, touwtechniek opfris workshop, buiten USAC eieren bakken, een pubquiz, een
taartenwedstrijd, een lezing, Yoga, een klimfilm kijken, aan de bar hangen, spelletjes buiten,
samen eten. Andere ideeën kunnen ook nog. Ons plan is om een verticale commissie ervoor
op te stellen, bestaande uit leden vanuit meerdere jaarlagen. We hebben al een grove
begroting gemaakt. De bijdrage vanuit leden zal nul euro zijn, of een klein beetje. KNU
kunnen we huren voor maar 300 euro.

Lotte: namens bestuur, vet leuk idee en bedankt voor het indienen! Vragen?

Heleen: Waarom KMU? Niet bijv. Bussum, waar je meer ruimte hebt binnen en buiten?

Lotte v. H.: KMU is onze hal. Ik ben van mening dat we (vooral tijdens corona) wel wat
terug mogen doen. KMU is verder vet toegankelijk. We hopen zo veel mogelijk USAC’ers te
zien.

Chrissie: Waar kan je je opgeven voor de commissie?

Lotte v. H.: Bij HJ of mij of Lise
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Lisa: Eva wil weten of het een slaapfeestje wordt

Lotte vH: kan niet vanwege vloerbedekking. Het kan wel tot heel heel laat doorgaan.

Heleen: we hebben gesprekken met KMU over onze relatie. Ze zijn eigenlijk ook blij met
ons want we hebben 1600 euro betaald zonder iets te kunnen bij KMU. Juist nu heeft KMU
veel aan ons. We krijgen er tijdsloten voor terug. Maar de relatie loopt dus al prima.
Persoonlijk zou ik dus nog steeds Bussum beter idee vinden.

Lotte vH: dan moeten mensen helemaal naar Bussum reizen, dat vormt een drempel. Het
even kunnen langswippen leek ons juist leuk. Maar het is natuurlijk nog flexibel. Als het
plan doorgaat kunnen we evt. met de commissie beslissen of een andere locatie beter is.

Karim: kan me er wel in vinden in dat de locatie KMU toegankelijk is.

Lotte: het is inderdaad iets voor de commissie om te bepalen.

Zeb: Het argument van weinig ruimte buiten KMU geldt niet. Er is een parkje op
loopafstand met een speeltuin (150m lopen). Daar kun je allerlei activiteiten doen,
touwtechnieken en yoga enzo.

Lotte vh: We kunnen ook aan Kidzcity vragen of we de parkeerplaats kunnen gebruiken.

Heleen: ik bedoelde dat er binnen weinig ruimte is.

Zeb: maar dat kun je dus buiten oplossen.

Lotte: oké, we gaan verder met het plan van Daan en Dio. Waar zijn jullie?

Dio: Hallo.

Lotte: nou kom maar door?

--Presentatie start---

Daan: wij hebben een mooi plan, wel voor een iets selecter groepje USAC’ers. Namelijk: een
Deep Water Solo week. Het functioneert een beetje als alternatief voor de kerstweek. Malta
of Croatie leken ons leuke locaties. We vliegen erheen en zouden er dan een week zitten.
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Voor nu begroten we op 14 mensen, maar het ligt aan uiteindelijke prijzen. Ter plekke
zullen we een appartementje huren, auto’s en bootjes.

Dio: en evt. Waterscooters...

Daan: zoiets cools is nog nooit gebeurd met de USAC!

We komen uit op 405 euro per deelnemer. Maar goedkoper kan. We willen de prijs naar
het niveau van de kerstweek brengen. Daarvoor is 2000 euro nodig voor 14 mensen. Met
2000 euro is het meer als 300 euro per persoon.

We hebben ook een alternatief op vliegen bedacht. Over land is dat 20 uur reizen. Dan
zouden we dus naast de reisdagen, 10 dagen daar zijn.

Dio: de precieze prijs bootjes en verblijf weten we niet zeker, dus we zijn uitgegaan van
worst case. Maar er waren ook kleinere, goedkopere plekken. Er is ook altijd nog optie om
met een grotere groep te gaan. Dan is het meer een soort alpencamping idee, dat mensen
zelf gaan.

Zeb: Op een aantal punten ben ik het zeer oneens met dit plan. Voornamelijk wbt de
selectiviteit en de risicofactor. Ik heb zelf gedeepwatersolo’d. Om een klein groepje mensen
voor duizend euro zoiets risicovols te laten doen... We zijn een alpenclub... Om dan met
opengereten benen terug te komen, gesponserd met duizend euro nog wel… alle mogelijke
deviaties zijn welkom, vooral plannen die meer mensen betrekken en deep water solo niet
centraal stellen.

Daan: wbt de risicofactor, alpineren is ook gevaarlijk

Dio: en ook voor een klein groepje, dus waarom kan dit niet?

Zeb: we zijn een alpenclub.

Dio: natuurlijk zit er risico aan, maar je kunt je gebiedjes erop uitkiezen.

Zeb: het is alsnog niet iets waar ik als alpenclub geld aan wil geven.

Lotte: thanks voor je input. Volgende.
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Chrissie: waarom vinden jullie dat dit geld naar 14 mensen moet ipv de volledige USAC?

Dio: Daan, wil jij of zal ik?

Daan: doe jij maar Dio…

Dio: oké. Ik snap dat het oneerlijk aanvoelt. Maar duizend euro is niet veel. Je kunt er iets
van doen wat je sowieso al vaker kunt doen. En trouwens, de combiweek en kerstweek
gaan ook geld naartoe - ook weken voor selectieve groepjes. Er is nu de mogelijkheid om
iets tofs te doen wat we nog nooit eerder hebben gedaan. Voor duizend euro kun je niet
iets doen wat voor iedereen leuk is.

Chrissie: daar ben ik het niet helemaal mee eens, want een tof feest is dus bijvoorbeeld
mogelijk voor iedereen, voor duizend euro. Tweede vraag: mogen Daan en jij dan mee?

Dio: dat is niet aan ons.

Lotte: belangrijke toevoeging! Sorry, dit was ik vergeten te melden. We hebben dus duizend
van de uni gekregen, maar er is ook veel geld over van corona-afgelastingen. We willen dus
peilen per plan. En er is dus evt. de mogelijkheid dat er twee plannen doorgaan. De plannen
hoeven dus niet ten koste van elkaar te gaan.

Karim: we kunnen de plannen dus op eigen kwaliteit beoordelen.

Aart: het idee was dus om leuke plannen te maken voor de zomer. Niet per se een
plannen-wedstrijd.

Sebastiaan: hebben Daan en Dio ook uitgezocht of we verzekerd zijn voor deep water solo
(denk ‘t niet)? Het is risicovol. Ik denk ook niet dat mensen een helm gaan dragen. Het lijkt
me dus niet iets voor in clubverband maar meer iets om zelf te doen.

Daan: ik weet zelf niet waarom je geen helm zou dragen.

Sebas: nou ja, een reglement is er niet echt.

Daan: dat moeten we opstellen dan. Een boulderregelement is er trouwens ook niet.
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Karim: je wilt een badmeester erbij, sebastiaan?

Lotte: oké ik wil Dio en Daan de kans geven om te antwoorden. Drie of vier vragen doen
we nog.

Meg: maakt de duizend euro het gratis voor de deelnemers?

Daan: nee de duizend euro gaat vooral naar boten huren. Eigen bijdrage is er zeker wel.

Rosalie: als we stemmen, stemmen we dan voor dit plan, of een reis met USAC’ers? Een
reis vind ik namelijk wel sowieso een goed plan, alleen dit misschien niet.

Dio: het gaat wel om deep water solo.

Lotte: we houden in dit coronajaar geld over. Als het plan verder moet worden uitgewerkt
kunnen we evt. nog een ALV doen om er nog eens over te stemmen, met de HR wijzigingen
erbij. Maar nu stem je dus wel op dit plan. Maar onthoud dus dat we geld hebben en
mensen de mogelijkheid willen geven iets leuks te doen!

Lotte VH: vet bedacht en creatief. Naast het argument dat er geld is. Het is dus wel gewoon
een dure reis voor selectief groepje. Jullie hadden het over boten huren. We zijn geen
vaarvereniging… je moet er dus voor zorgen dat we daar expertise voor hebben. Straks
zitten we vast met een boot in een grot. Hebben jullie al mensen hierover gevraagd die er
verstand van hebben?

Daan: het idee is wel kleine bootjes, geen yacht.

Lotte V: je moet wel een vaarbewijs hebben.

Daan: voor een klein motorbootje heb je geen bewijs nodig.

Dio: we huren geen mega grote boot. Maarja, we moeten het nog uitzoeken.

Lotte: als het maar veilig is.

Daan: snap ik, veiligheid is belangrijk.
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Yu-Lan: dus wat moet je nou doen als je niet voor dit idee ben maar wel voor iets
vergelijkbaars?

Lotte: dan stem je nu tegen. En geef je je idee zelf bij ons aan!

Heleen: we hebben trouwens al in de planning 3 grote klimweken, waar meer mensen
heen gaan. Die klimtrip/reis voor USAC’ers hebben we dus al. Het gaat nu dus echt om de
ingediende plannen.

Sara: opzich is het een leuk plan. De kerstweek, combiweek en klimweek zijn ook voor
weinig mensen, incl. bestuur en commissieleden. Het argument dat het voor weinig
mensen is geldt dus niet echt. Verder leuk idee, maar er moet geloof ik nog veel worden
uitgezocht.

Diede: misschien kunnen we nog een discussie starten bij al die andere weken….

Lotte: NEE

Lisa: ik ben het eens met Sara. Super leuk idee! Dit is ook gewoon een klimactiviteit. Het is
nieuw dus moet nog uitgezocht worden. En trouwens, als ze er moeite in stoppen mogen
ze natuurlijk mee. Niet zo moeilijk doen over een non-argument.

Lotte: Daan en Dio, hebben jullie nog laatste toevoegingen?

Daan: nee

Dio: we zoeken vooral veiligheidsdingen nog uit. Qua prijs moeten we ook goed plannen
maken nog, om het omlaag te brengen.

Heleen: de pol die nu komt is om te stemmen voor/tegen het klimfestival en deepsolo
plan. Beide krijgen een individuele Uitslag. Het is niet definitief maar een peiling, zodat het
voor de begroting alvast erin kan (daar stemmen we dan later wel definitief over). Niet
vergeten, berichtje naar Karim voor gemachtigden en meerdere in 1 kamer.
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Lotte: we doen zo de uitslag en de gadget en dan kunnen jullie naar huis voor de
avondklok. We hebben echt nog veel te bespreken! Niet weggaan.

Heleen: voor het klimfestival zijn er 36 stemmen binnen , 32 voor, 2 tegen, 2 neutraal
(check! Ze krijgen duizend euro). Voor Deepwatersolo heb ik er 20 voor, 9 tegen, 9 neutraal

Lotte: meer dan de helft plus 1, dus daar gaat ook duizend euro naar!

--Zingen---

Lotte: gefeliciteerd, ga maar allebei jullie plan uitwerken. Dan nu. Gadget reveal!!!!!!!!!!!!

9. Gadget

Harmjan: onze gadget is de USAC doe-het-veiligkit. Vol met handige dingetjes, met ook
genoeg ruimte voor een schone onderbroek.

Lotte: oké, dan nu een kwartiertje pauze.

Heleen: het is nog een verrassing wat er allemaal in de toilettas zit.

Lotte: we gaan niet zeggen of er condooms in zitten.

Pauze (tot tien voor tien)

Zingen.

Lotte: aart gaat nu over de klimplanning vertellen

10. Halfjaarlijkse afrekening HSHG

Aart: ja, ben ik weer. Aan het begin van het jaar had ik gepland om in het voorjaar
weekenden door te laten gaan. Maar toen kwam oa de Britse variant. Dus weer uitstel. En
zitten we nog steeds in de corona situatie. Van de oorspronkelijke planning zijn er nog 13
weekenden over (+trad).
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Er is veel geld over dus heb ik een nieuwe planning gemaakt. De verwachting is dat er in de
zomer weer meer kan. We plannen een extra weekend voor OVSP, om opleiding in te
halen. Zodat leden nog de mogelijkheid tot cursus hebben voor de alpencamping. Cursus
geven kan ook tijdens alpencamping. We zijn hierover in overleg met de OC.

Verder doen we nog een regulier weekend extra, wanneer het kan. Ook doen we drie grote
weken, allemaal gebaseerd op het kerstweek idee. Allereerst een MP week in de alpen, om
nieuwe MP’ers op te leiden en andere mensen laten oefenen of afklimmen. Als tweede een
Magic wood week, om boulderaars zo de alpen in te lokken, want we zijn tenslotte een
alpenvereniging.

Karim: zo maak je iedereen boos.

Aart: anyway. Het lijkt ons leuk, we zijn er nog nooit eerder geweest met USAC. Als derde is
er een Klimweek in de herfstvakantie, vergelijkbaar met de kerstweek.

Qua financien zit het zo. De kosten van een klimweekend zijn wat veranderd, nu meer
richting de normale prijs van een weekendje. De veranderingen komen doordat kosten
m.b.t. afzegging vanwege corona zijn te declareren bij Olympos. Dit scheelt rond de
duizend euro! Verder zijn naar inschatting de vervoerskosten wat lager. Dit komt doordat
een busje niet meer hoeft. De insteek is nu om meer op auto’s te focusen ipv busje. Als er
busjes zijn dan doen we dat meer als er meer kan. Dan kunnen we wellicht al met negen
man in een busje. Als laatst is er een klein verschil in de prijs doordat de brandstofprijs is
gestegen.

De subsidie voor de nieuwe planning zit zo. €250 gaat naar het extra OV-SP weekend
(standaardprijs) en €200 naar extra regulier weekend (standaard, naar duitsland dus
duurder - belgië moet je eerder reserveren). Verder gaat er €800 naar elke klimweek. De
precieze invulling is nog lastig te bepalen. Dit plan is bovendien redelijk kort voor de ALV
bedacht. Dus het is nog niet heel concreet. Ik heb 800 begroot want zo zat het ook met
laatste kerstweek die begroot is.

Er is dus €2.960,- verschil met de originele planning. Er is nog steeds erg veel over dus
daarom hadden we de grote plannen van net.

[Aart showt de begroting (allemaal streepjes van wat niet doorging). Verder de getallen van
wat er evt. nog door kan gaan, zie slides]
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Loes: even over die MP week. Het staat niet echt vast, maar ons plan was om opleidingen
grotendeels tijdens de alpencamping te doen. Staat de MP week daar los van?

Aart: Ja staat er los van.

Loes: ik heb het nog niet meegekregen. Maar oké, dan hebben we het er later nog over!

Lotte: waarvoor is post 44, ‘kleine zelfstandige klimtrips’?

Aart: het idee is om een deel te vergoeden aan zelfstandige klimtrips, voor mensen met
een klimbewijs.

Lotte Vh: hoeveel?

Aart: 50-100 euro ofzo per groep, afh. van het aantal mensen en de locatie bijvoorbeeld.

Lotte VH: het lijkt me handig dat dit in de nieuwsbrief komt, wanneer grenzen weer open
zijn. En om duidelijk hebben hoeveel geld per trip als subsidie beschikbaar is.

Aart: jep, zodra het weer meer kan wordt het aangegeven als mogelijkheid en wordt het
verder uitgewerkt.

Zeb: ik wil ff lof uitspreken voor de extra klimweken en de inzet voor opleidingen!

11. Halfjaarlijkse afrekening Fiscus

Heleen: ik ga er snel doorheen, zal alleen ff snel benoemen wat er anders in. [heleen legt
kolommen uit die missen op de eerste slide].

De Accie is super goed bezig dus krijgt 650 subsidie ipv 450. Ondertussen zitten ze al boven
de 300 euro (declaraties waren nog niet binnen voor de afrekening). Als ze de 650 halen
hebben ze het goed gedaan. We geven er nu zoveel geld aan omdat accie activiteiten nog
veel doorgaan.

Combiweek. Niet door dus gaat uit de begroting.

Post 20 alpenweek camping, gaat 5000 naar ipv 2000. Dit hebben we besloten omdat er
veel geld is vrijgespeeld bij de HSHG en bijv. het afgelasten van de combiweek. Als we de
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hele begroting uitgeven met de grote plannen én deze 5000, dan zitten we alsnog boven
ons ideale eigen vermogen. Ik ben voor want bij de alpencamping is iedereen welkom. Ook
de eerstejaars kunnen mee.

Maaike: en waarom niet 2 weken alpencamping?

Heleen: 8 dagen vonden we beter, zodat er meer mensen komen. Voor de USAC camping
is ook al NSAC camping. Met de subsidie die er nu heen gaat zijn de acht dagen heel
goedkoop. Komen er misschien maar 70 mensen, dan kan het gratis zijn. Of 5 euro.
Iedereen happy. De alpencamping post gaat er dus in mee zo met de stemming.

Post 12 Ehbbo is eruit gehaald. We vermoeden dat vanwege maatregelen het niet meer lukt
in ons bestuursjaar. Het is meer een taak voor volgend jaar dus. We zijn wel bezig met het
opzetten alvast.

De Grote plannen post is nieuw.

Post 30 introductie. De rare cijfers komen door een ingewikkeld verhaal met berekeningen,
ik zal het jullie sparen. Maar we willen uiteindelijk het intro-potje verdelen over de
eerstejaars. We proberen nu wel zo veel mogelijk met de ouders en kinderen te doen.
Maarja, als er geld over is krijgen ze het uiteraard teruggestort.

Post 34 Rock-In. Er komt er nog een! De vorige kostte 390, dus 390x2. We investeren erin
want het is een mooi blaadje en het gaat naar alle leden.

Post 41 ALV. Karim heeft boete gekregen want de wet omtrent parkeren bij de Dom is
veranderd (vergunning nodig). Hij parkeerde op het domplein om spullen af te geven voor
de ALV en kreeg 120 euro boete. Als bestuur hebben we besloten om de vergunning van 80
euro aan hem te vergoeden. 40 euro is dan eigen kosten. Dit is niet per se normaal. Boete
rijden met weekendjes heeft andere regels. Maar dit leek ons een eerlijke oplossing voor
nu, voor Karim. Natuurlijk maken we hier geen gewoonte van.

Maaike: wat zijn normaal de regels over boetes?

Heleen: best streng. De boete is voor de bestuurder, in overleg evt. verdeeld over de
inzittende. Als het om schade gaat is het anders (50 euro zelf, de rest kan bestuur
bijdragen). Dit geld vergoeden aan Karim is dus een uitzonderlijke situatie, dus we laten het
aan de ALV over.
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Post 46 USAPP, 300 euro (want we kregen half jaar gratis)

Zeb: als je nu even over de boete stemt hoef je straks niet uit te zoeken waarom iedereen
tegen de hele begroting stemt.

Maaike: eens

Meg: goed idee

Lotte VH: laten we het er eerst even over hebben. Ik ken die regels niet, ik heb ze niet
gelezen. Het lijkt me een lastige kwestie. Boetes voor normale leden krijgen geen
vergoeding.

Heleen: daarom open ik het voor de ALV. Het was extravagant geweest om de vergunning
te kopen, maar het had wel onder ALV kosten gevallen.

Lisa en Eva: Kan je uitleggen waarom jullie vinden dat de regels voor Karim nu anders
gelden dan die voor een bestuurder van een busje met een weekendje?

Heleen: Als bestuur doe je veel voor de USAC, meer dan een keertje een busje rijden op
een weekendje. Dus we vragen nu aan de vereniging of jullie het gunnen.

Karim: de vergunning is voor laden en lossen. Het plein stond vol met werkzaamheden.
Dus ik zag het bord niet. Het was ook echt aan het randje van het domplein. Alsnog ben ik
door de camera opgepikt. Das de situatie.

Meg: had je nou wel of niet een vergunning gekocht?

Heleen: nee. Maar we baseren de tegemoetkoming op de vergunning, die 80 euro was
geweest.

Meg: ah, dus de vergunning was voor een keer geweest.

Heleen: jep, dus we hadden hem waarschijnlijk niet gekocht.

Karim: 20m verderop was het oké geweest.

Chrissie: kan dit niet op onvoorzien gegooid worden?

Heleen: Ik plaats het onder ALV ipv onvoorzien. Dat is een keuze van mij als fiscus.
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Lotte: oké we gaan stemmen.

--Stemming over boete--

Lotte VH: goed dat jullie dit ter stemming brengen, het laat zien dat jullie transparant zijn
met de club.

Heleen: resultaten zijn 22 voor, nul tegen, 10 neutraal! Dus Karim krijgt het geld!

Door met de afrekening.

Post 51 Reservering mathok is minder want er was toch wel een stunt. Het materiaalhok
kunnen ze dus zelf betalen.

Post 58 Olympas restitutie. Deze post komt uit op nul. Maar momenteel zit er geld in, om
nog aan leden uit te betalen. Het is niets bijzonders, er gebeurt niks mee.

Heleen: Dan nu over naar de baten

De contributie (59) is bijna helemaal rond. Ik ben nog de laatste details aan het uitwerken.

Sponsors. Er zijn nog geen factuurs van sponsoring opgestuurd. Voor Marktzicht vonden we
het niet oké. Volgens het contract moet het maar we vonden het niet rechtvaardig om ze in
tijden van corona om geld te vragen. De Fysiodomstad factuur is nog niet verstuurd.

Jordi: volgens het contract hoeven ze niet te betalen

Maaike: dus Fysio moet wel betalen en Marktzicht niet?

Heleen: persoonlijk vind ik van niet. Maar er was een meningsverschil in het bestuur.
Misschien kunnen we weer even stemmen hierover. Willen we wel of niet geld van fysio
vragen? Dan weet ik of ik een factuur moet sturen

--stemming Fysio-- voor is wel betalen, tegen is dat Fysio niet hoeft te betalen
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Jordi: Afgelopen jaar wilde hij wel betalen! Dus je moet het in ieder geval even met hem
bespreken

Heleen: ik wilde het even door de hele vereniging gedragen hebben. De vraag is dus of ze
de eerste helft vh jaar geld aan ons moeten betalen.

5 voor, 11 tegen, 12 neutraal (dus Fysio hoeft niet te betalen)

Post 66 onvoorzien is de 1000 euro van de hogeschool en uu

Post 67 is een mysterieuze 200 euro van een of ander fonds, heel laat binnengekomen. To
do puntje voor mij. Het is niet van toen met de kerstweek.

We komen met deze begroting op 200 euro goedkoper uit dan aan het begin vh jaar
gepland stond om uit te geven. We zitten nog steeds boven een gezond vermogen.

Karim: het klimplezier concentreren we dus.

Heleen: dan nu verder met de balans, een momentopname. We hebben vooral veel geld
binnen gekregen en weinig uitgegeven. De topvlag die je ziet staan had ik gevonden en
verkocht.

Aart: we moeten in bitcoin investeren

Karim: er staat ‘topvalg’

Heleen: sommige artikelen kloppen niet, dat is een to do voor mij. Verder heb ik over de
balans niet zoveel te noemen. Tenzij er vragen zijn?

Oke door naar de debiteuren en crediteuren. Hier ben ik stiekem wel trots op. We hebben
nul crediteuren, ik heb ze allemaal weggewerkt! Van de de debiteuren valt het ook eigenlijk
allemaal wel mee; alles wat groen is heb ik al binnen (het was gewoon net verkeerd
getimed met de 31e).
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12. Stemming

Lotte: dan geven we nu de kascom het woord.  Ze geven geen officieel stemadvies, maar
wel een mening. Wat vinden jullie ervan?

Maaike: mijn stem is positief, de financiën zagen er goed uit. Heleen, je hebt alles goed
bijgehouden. Nu moeten leden zelf nadenken of ze de begroting goed vinden.

Heleen: normaal stem je niet over de begroting op de HALV, maar USAPP, grote plannen
en klimplannen komen er nu bij. De plannen van de HSHG vallen er dus ook binnen.

Loes: Fijn trouwens dat jullie hebben geregeld dat we nu voor 4euro kunnen klimmen bij
Kalymnos! Normaal is dat alleen voor leden, niet alumni. Het is nu open voor iedereen, hoe
komt dat?

Heleen (blij): fijn dat je het vraagt, hier ben ik veel mee bezig geweest. Ik vond (als fiscus
ha) dat alumni en leden en iedereen voor vier euro bij Kalymnos zou moeten kunnen
klimmen. Olympos gaf ook definities waardoor het zou mogen. Lotte en ik hadden een
gesprek met ze. Daaruit kwam dat we onze hele ledenlijst mogen opsturen. Iedereen mag
dus voor 4 euro klimmen, niet alleen studerende leden of mensen in commissies.

Kanttekening: met de universiteit hanteren we een andere lijst. Dat zorgt voor issues. We
zijn er momenteel nog in overleg over. Olympos moet er nog even over nadenken, maar in
ieder geval tot de zomer geldt regeling voor iedereen. Vanaf de zomer sturen we dan
misschien niet hele ledenlijst, maar kan er in ieder geval wel de kaderlijst bij. Dus dan
kunnen studenten, commissieleden en kader voor 4 euro klimmen. Maar goed, tot en met
de zomer kan iedereen iedereen dus!!

Loes: heel goed! Normaal is de verhouding zo door de 80/20 regeling. Maar prima als dit
kan. En top als kader ook kan.

Heleen: ik kan het uitleggen, ik ben diep gegaan. Eigenlijk halen we niet eens 70 procent
studerende leden. We halen het omdat olympos een eigen lijst heeft. We zijn de enige
vereniging met een olympos regeling. Als ze controleren voor studenten pakken ze de
olympas lijst erbij, waar zo’n 73 mensen op staan - 100 procent student. Dus als ze ons
toetsen komt het uit op 100 procent...

Loes: oké lol interessant, goed bezig.
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Diede: in principe geldt geldt 80/20 regeling over alle leden. Daarom moet je wel oppassen
met hele lijsten doorsturen naar Olympos.

Heleen: dat heb ik echt uitgezocht. De reden dat Olympos moeilijk doet is niet de 80/20
regeling. Ik heb met Lotte alles uitgezocht en op tafel gelegd. We hebben daarbij ook issues
besproken dat ze bijvoorbeeld schrikken van een lange lijst.

Maaike: weten ze dat alumni niet officieel lid zijn.

Heleen: ja, dat heb ik uitgelegd, dat we anders geen studentenvereniging zijn. Ik heb
Olympos uitgelegd dat alumni contributie betalen maar niet mogen stemmen. Olympos
definieert een lid als iemand die contributie betaald. En ja, dat is dus heel de usac, inclusief
slapende leden (maar die verschijnen toch niet op olympos).

Enige issue is dus met universiteit...

Diede: wees er wel voorzichtig mee met hoeveel van dit soort dingen je bloot legt. USAC
heeft namelijk een gunstige positie, namelijk dat alleen eerstejaars een Olympos moeten.
Met al te veel uitleg aan Olympos krijg je het risico dat ze op een gegeven moment gaan
zeggen, nee, al jullie leden moeten een Olympos.

Heleen: ze willen echt hele lijst. Onze subsidie wordt niet meer als we hele lijst opsturen.

Lotte: oké, we gaan door, met stemmen over de begroting. Erbij komt de USAPP, grote
plannen, Fysio (hoeft niet te betalen), Karim (krijgt geldt), en 2500 meer naar USAC
camping.

-- Stemming half begroting --

Niemand was tegen. 3 neutraal. 29 voor.

Lotte: de Halv begroting is goedgekeurd bij volgende hamerslag!

Zingen!

//Technische problemen//
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13. Sollicitatieprocedure bestuur

Lotte: Lise had een brief ingestuurd. Ik doe even voor haar het woord. Ze legt in de brief uit
dat ze voorstander is van een nieuwe sollicitatieprocedure voor het bestuur. Zo’n sollicitatie
is prettig want het zorgt voor:

○ Minder kans op vriendjespolitiek;

○ Meer onafhankelijk kiezen;

○ Sollicitatie op functie (kan nu niet);

○ Leden die minder onder de radar zijn maar wel geschikt zijn voor
bestuursfuncties en de wens hebben hiervoor worden bereikt.

De ludieke officiële manier van leden vragen om bestuur te doen kan nog steeds doorgaan!
Manieren om het te doen zijn bijvoorbeeld via een sollicitatiecommissie, of een
borrelmoment waarin ‘bestuur doen’ wordt uitgelegd.

We willen het er met jullie even over hebben. Input is welkom, er is geen stemming.

Lisa & Eva: top plan!

Diede: ik vind het een goed idee, wel met een aantal kanttekeningen. Het is nu nog lastig
inschatten omdat er nog geen duidelijke plannen zijn. Maar er kleven risico’s aan,
bijvoorbeeld dat sommige mensen zich niet zouden opgeven terwijl ze het wel zouden
doen als je het ze zou vragen. Ties en ik zouden niet hebben gesolliciteerd voor ons
bestuursjaar. Je loopt dus het risico dat het moeilijk is mensen te vinden als ze niet
solliciteren. Je zult dus iets moeten verzinnen zodat iedereen die enigszins geschikt is
benaderd wordt. Bijvoorbeeld, bel mensen dat ze moeten solliciteren.

Een sollicitatiecommissie ben ik niet voor. Het geheimige element van een nieuw bestuur
moet er wel inblijven. Het blijft dus een bestuursbeslissing. Houdt het geheim tot het
Bussum weekend, voor een spannende onthulling.

Lotte: thanks voor je input. Het hoeft ook niet exclusief te zijn: een borrel en
geheimzinnige onthulling kunnen samen.

Lotte VH: top idee. Ik ben voor een combinatie van wat Diede zei, waar bij je geschikte
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kandidaten alsnog ook vraagt.

In mijn jaar hadden we het er ook al over om het bestuur al voor de zomer bekend te maken.
De inwerkperiode is namelijk kort. Er is dus kans dat dingen niet goed worden
overgedragen, omdat het geheim moet blijven

Lotte: Zeb wil je ons mailen of het in de chat zetten? We hebben nog te veel te bespreken.
Maaike mag nog even.

Maaike: ik ben meer tegen ten opzichte van Diede en Lotte. Ik denk dat de drempel zo te
hoog wordt. De vriendjespolitiek hou je er toch wel in want het bestuur kiest uiteindelijk, en
kent bepaalde mensen nu eenmaal beter. Je zorgt zo wel voor grotere poel om uit te
kiezen, dus bijvoorbeeld een borrel met bestuursinfo vind ik een goed idee. Dan heb je
grotere groep om uit te kiezen. Maar hou het officiële uitnodigen er sowieso in, dan zijn
mensen meer bereid om ja te zeggen.

Lotte: thanks. Wellicht schakelen we jullie later nog in!

14. Commissieverslagen

Harmjan: goed, door naar de commissieverslagen. Veel commissies zijn er zelf.
Commissies die er niet staan hebben geen verslag ingediend (en waarschijnlijk dus niks
gedaan). Oké jongens, houdt het kort, 1-2 minuten.

Julien (alpencommmisariaat): we hebben C1 theorieavonden georganiseerd voor de
selectiedag. Ook hebben we hardlopers getraind. Mensen die ingeloot zijn begeleiden we
met touwtraining, zodra het kan.

Harmjan (accie): we hebben veel activiteiten kunnen organiseren, van taarten bakken tot
kanoën. We hopen nog meer te kunnen doen.

Daan (combiweek): sja, niet doorgegaan. Hopelijk volgend jaar.

Luuk (feestcie): jaar raar. Raar jaar. Een lentefestival hebben we wel online georganiseerd.
En een bierpul als vervanging van de dies. We zijn ook bezig met een USAC rap voor
komend lentefeest. We hopen dat de dies straks wel in het echt kan.
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Chrissie (kledingcommissie): we zijn vrij productief geweest. Eind november hebben we
een usac shirt uitgebracht (bijna 40 bestellingen). Ook zijn er mutsen verkocht. Helaas
hebben we wel afscheid genomen van 2 commissieleden.

Loes (OC): we hebben IT en een halve IV georganiseerd. Er komt nu een IV cursus bij
kalymnos. Die is heel fijn vanuit het bestuur georganiseerd! We lopen vooral tegen
problemen aan dat alles achterloopt. Maar we hebben fijn contact met bestuur erover. We
kijken naar waar kader behoefte aan heeft.

Rosalie (Rock-In): we hebben nieuwe leden erbij. We hebben een Rock-in uitgegeven en de
volgende gaat geloof ik deze week naar drukker. We roepen leden op om in de zomer ook
verhalen op te schrijven! Voor het nieuw boekje...

Heleen (stuntteam): tegen verwachtingen in hebben we een en misschien zelfs twee
stunts. Ook hebben we wat kandidaatsleden, dus ons team wordt uitgebreid. We hebben
zin om verder te gaan.

Lara (Utr.-freyr): Utrecht-Freyr wordt Utrecht-Monte Cervino dit jaar, een fietstocht met
klimmen in Bergschenhoek.

Aart (wedstrijdcommissie): misschien is er dit jaar nog een wedstrijd. Dus wil je in de
commissie, laat het weten.

15. Dechargeren/ installeren commissieleden

Harmjan dechargeert en installeert commissieleden, met een hamerslag en enkele
correcties in het document (typefouten en mensen op de verkeerde plek). Maar uiteindelijk
lukt het! [zie document dechargeren/installeren]

//Zingen!//

16. Alpencamping

We gaan naar La Berarde!

[mooie foto’s la Berarde]

Aart vertelt over La Berarde in 2018.
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Robin: kunnen we een heel groot aftelscherm tot de usac camping op de site zetten?

[duizend +1 in de chat]

Zingen!

17. WVTTK

nada

18. Rondvraag

Lotte doet de rondvraag.

Sebastiaan: [vertelt over Ibona ofzo, route bij La Berarde...]

Zeb: alpine klimweekcommissie heeft al reserveringen gemaakt. Wordt aansluitend op
alpencamping!

Maaike: nog even over die bouldermat. Toevallig heb ik wat connecties. Ze vonden de mat
tussen de boulders. Niet achter een gordijn. Interessant.

Karim: klopt, gebeurt niet weer.

Lotte VH; goed bezig, ook met deze vergadering online organiseren. Oja, en meld je aan
voor de USAC klimfestival commissie!

Diede: heb nog even een vraagje over de selectieprocedure nieuw bestuur. Ik vind het
jammer dat er niet veel tijd voor was nu. Wat gebeurt er verder mee? Is er meer ruimte
voor leden om input te geven?

Lotte: we komen met een idee daarover. Als je echt je mening kwijt wilt kan dat altijd! We
houden jou sowieso wel even op de hoogte, daarvan heb je mijn woord.

Lisa: jullie zijn toppers!

Yu-Lan: ik heb niks
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Meg: ik heb ook niet echt iets. Ben vrij meningloos over de bestuursprocedure, maar er
was in mijn vereniging een verandering in de procedure, waarbij dingen misgingen. Dus
benader mij als ervaringsdeskundige!

Lotte: goeie input, dan zullen we jou zeker ook nog benaderen.

Chrissie: ik heb niks

Loes: goed gedaan, heb niks

Harmjan: niks

Julien: lekker bezig, heb niks.

Robin: lekker bezig, niks

Luuk: ga vooral zo door! Linda Jonna en ik hebben verder niks te melden.

Marah: niks

Karim: bedankt dat jullie er zijn

Heleen: bedankt voor input en aanwezigheid, en ik ik zie jullie morgen bij de alpentraining!

Nienke: niks

Aart: nope

Daan: nee goed bezig, bedankt voor alles

Rosalie: niks

Lara: complimenten aan jullie. Het gaat goed in coronatijd. Ik heb zin in de alpencamping.

Karim: wij ook!

Vera: ook complimenten, ik heb verder niks.

Frits: goed bezig. Ik heb ook niks.

Aart: wow Frits is er ook. Volgens mij kwam hij alleen voor de alpencamping.

Frits: ja nu log ik weer uit doei.
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19. Afsluiting

Lotte: heel erg bedankt voor komst en waardevolle input. Mail ons of USAPP ons met
verdere punten, ideeën, feedback of commentaar. Hoe eerder we dingen weten hoe sneller
we er wat mee kunnen! We hebben een werkgeversverklaring van NSAC dus we kunnen
veilig naar huis. Hopelijk zien we jullie bij Kalymnos of Bussum!

Heleen: of morgen bij de alpentraining!!

Lotte: juist. Fijne avond!

Lotte sluit de vergadering om vijf voor half twaalf.

Zingen.
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